

# Победа

ОСНОВАНА  
В АПРЕЛЕ 1965 ГОДА



Общественно-политическая  
газета Яковлевского  
муниципального округа  
Белгородской области

16+

2

дорожных класса откроются в школах региона 1 сентября. Пилотными площадками станут «Моя школа» в посёлке Репное и школа № 48 в Белгороде. Классы оборудуют тренажёрами-симуляторами для обучения управлению дорожной техникой.

№ 30 (8885) • 24 июля 2025 года • e-mail: [belpobeda@yandex.ru](mailto:belpobeda@yandex.ru)

Цена - 35 руб.

## Информбюро

### Контроль

**В Яковлевском округе в рамках межведомственной операции «Подросток» проводятся рейды по водоёмам.**

Их цель — предотвратить несчастные случаи с детьми и подростками. «Дорогие родители! Пожалуйста, не оставляйте своих детей без присмотра, особенно вблизи рек, озёр и других водоёмов. Объясняйте им важность соблюдения правил безопасности и рисков, связанных с нахождением у воды. Ваше внимание и забота смогут предотвратить трагедии и сохранить жизни. Берегите своих детей!» — обратился к яковлевцам глава администрации округа Олег Медведев.

### Проекты

**В Дом культуры села Сажного поступили новые музыкальные инструменты.**

Это стало возможным благодаря проекту «Центр притяжения», направленному на создание современного арт-пространства для молодёжи. Проект стал победителем конкурса социально-значимых проектов от партии «Единая Россия». Совсем скоро работники учреждения ожидают поступление мебели, и новое арт-пространство для творчества и отдыха молодёжи откроет свои двери.

### Духовность

**В Томаровке после божественной литургии состоялось торжественное событие — освящение обновлённого детского городка напротив храма Казанской иконы Божией Матери.**

Всем миром жители посёлка приводили в порядок детскую площадку. И каждый причастный к обновлению этой территории был отмечен на мероприятии. Председатель ТОС «Казанский» протоиерей Роман Бойко вручил благодарственные грамоты всем участникам, которые внесли свой вклад в это важное дело.



**Ирина Мелихова достойно представила наш регион на федеральном уровне.** / ФОТО: АПК БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

## Триумф полей и знаний

**Достижения.** Педагог ДАК и агроном ООО «ГК Агро-Белогорье» Ирина Мелихова вошла в десятку лучших агрономов страны

Анна Данилова

**В Мордовии прошёл федеральный этап Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Лучший по профессии» в номинации «Агроном». Конкурс был организован в рамках нацпроекта «Кадры» и направлен на повышение престижа рабочих профессий, совершенствование профзнаний и навыков, а также на содействие росту квалификации кадров.**

Агроном «ГК Агро-Белогорье» и педагог Дмитриевского аграрного колледжа Ирина Мелихова достойно выдержала испытания и вошла в десятку лучших агрономов страны. Перед этим она стала призёром регионального этапа, тем самым обеспечив себе выход на российский уровень.

Воспитанники Ирины Александровны — студенты колледжа — также не раз штурмовали пьедесталы профессиональных конкурсов по всей России. Собственно, и сама Ирина не впервые проявляет себя на подобных



**Во время конкурсных испытаний Ирина Мелихова продемонстрировала высокий профессионализм.** / ФОТО: АПК БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

мероприятиях. Вот и на федеральном уровне достойно справилась со всеми испытаниями.

Участникам предстояло пройти теоретическое испытание, а также продемонстрировать практические навыки. Для проведения практической части организаторы выбрали живописное место — бескрайние поля рядом с базой отдыха «Карнай». Агрономам предстояло на время выполнить восемь модулей заданий, например, оценить состояние посевов и

измерить температуру почвы. Самым зрелищным стал дистанционный мониторинг посевов — для этой работы использовались дроны.

В борьбе за звание лучших соревновались 15 ведущих агрономов страны. Победителями стали представители Татарстана, Мордовии и Пермского края, а Ирина Мелихова уверенно вошла в десятку сильнейших специалистов России, подтвердив высокий уровень профессионализма.

## События и факты

### Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

**ЭКОНОМИКА.** Федеральная антимонопольная служба (ФАС) предложила ограничить цены и наценки на школьные товары, сообщили в ведомстве. Отмечается, что это повысит доступность востребованных товаров и предотвратит возможный рост цен в период сезонного спроса.

**ШТРАФЫ.** Комитет Госдумы по госстроительству и законодательству поддержал предложение правительства ввести административную ответственность за поиск в интернете экстремистских материалов. Штрафы предусмотрены для тех, кто целенаправленно ищет «горячие материалы», чтобы пропитаться идеями ненависти. Штраф для нарушителей составит от 3 тысяч до 5 тысяч рублей.

**ЖКХ.** С 1 июля 2025 года в России выросли тарифы на жилищно-коммунальные услуги. В среднем по стране они повысились на 11,9%. Для каждого региона свои предельные индексы. Например: минимальный рост тарифов — на 8,6% — зафиксирован в Амурской области, максимальный — в Пермском крае, на 21,1%. В Белгородской области в среднем тарифы выросли на 11,6%, а предельный индекс роста на все коммунальные услуги составил 16,4%.

**МОШЕННИКИ.** Аферисты стали звонить россиянам, представляясь сотрудниками маркетплейсов и курьерских служб и сообщая о готовой к вручению посылке. Злоумышленники утверждают, что заказ уже оплачен, необходимо лишь его получить. Во время разговора человеку предлагают подтвердить личность и отправляют по смс-уведомлению вредоносную ссылку.

**АВТО.** Начинаются продажи Lada Iskra за 1,25 млн рублей. Автомобиль займёт рыночную нишу между Granta и Vesta. В состав семейства модели входят седан, универсал и его кросс-версия. Для новинки предусмотрено три силовых агрегата и четыре комплектации. Цены на Lada Iskra в исполнении Comfort стартуют от 1 249 000 рублей.